

بخش ورزش-وینفرد شفر سرمربی آلمانی در گفتگویی بلند،مدیران وقت باشگاه

**بخش ورزش**–وینفرد شفر سرمربی آلمانی در گفتگویی بلند،مدیران وقت باشگاه را به خرابکاری علیه نتایج خوب و رویای قهرمانی آسیا منتهم می‌کند شفر که به تازگی شغل خود را در باشگاه بنی یاس امارات از دست داده در یک مصاحبه مفصل با روزنامه تهران تایمز شرکت کرده و به سوالات مختلف این روزنامه به زبان انگلیسی پاسخ داده است.او در این مصاحبه بارها از کلمه خرابکاری استفاده کرده و عقیده دارد تیمی درست کرده که می توانسته ستاره سوم آسیایی را برای باشگاه به ارمغان بیاورد.
ترجمه این گفت و گو را بخوانید:

❖ **قبل از هر چیز می‌خواهم درباره شرایط شما در باشگاه اماراتی بنی یاس سوال کنم.**

ما کار بزرگی را در بنی یاس انجام دادیم و یک تیم کاملا جدید را سازماندهی کردیم، تیمی که جوان ترین گروه در بین لیگ امارات بود و بسیاری از بازیکنانش شانس بازی را پیدا نکرده بودند. بنی یاس حالا در مسیر خوبی قرار دارد اما از آغاز بحران کرونا که باعث توقف لیگ امارات شد، آن‌ها استراحتی خود را تغییر دادند و دیگر اجازه ندادند که آن ایده‌ها به مرحله اجرا برسد. بنابراین دوره کاری من هم با این باشگاه به پایان رسیده و به هیچ وجه فصل آینده در این تیم نخواهم بود.

❖ **از استقلال اخراج شدید و حالا باشگاه ایرانی باید ۵۵۰ هزار دلار به شما بپردازد. آقای سعادت‌مند مدیرعامل استقلال قصد داشت با شما جلسه ای بگذارد تا از شما تخفیف بگیرد.**

من باید صادقانه بگویم که احمد سعادت‌مند تنها عضو هیئت مدیره استقلال در زمان من بود که مشکلاتی که ما با آن مواجه بودیم را درک می‌کرد. شاید به خاطر داشته باشید که آن زمان تیم و کادرفنی، با مشکلات عجیب و غریبی دست و پنجه نرم می‌کرد و من هرگز چیزی مشابه آن را تجربه نکرده بودم.بعد از این که او مدیرعامل تیم شد، او با من بود تماس گرفت و من باید بگویم که فرد مشخصی است. با این حال در شرایط فعلی امکان نداشت چیزی که او در ذهن داشت به مرحله اجرا برسد. آن‌ها می‌توانستند در آلمان برای حل و فصل برخی مسائل با من جلسه بگذارند.

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

من ازاین سوال شما گیج شدم. مدیریت استقلال و همچنین کمیته اخلاق باید شرایط باشگاه را به جد زیرنظر بگیرند و دست به یک تحقیق شفاف بزنند.می‌توانیم انتظار داشته باشیم این کار برای میلیون‌ها هوادار استقلال از هر چیزی مهم‌تر است و سپس می‌تواند به حل بحران مالی تیم هم کمک کند.در شرایط فعلی تنها باید امیدوار باشیم سعادت‌مند پشتیبانی مورد نیاز خود را از مقامات بالاتر دریافت کند. اگرچه او در شرایط نامیدکننده‌ای قرار دارد چرا که آنچه او مسبب آنچه فعلا ما با آن دست به گریبان است، نبوده است. با این حال هواداران و همچنین خود تیم نیازمند به شفاف سازی هستند.این را هم بگویم که درخواست تخفیف در دنیای حرفه ای قابل قبول نیست. شما از شغلی که سخت برایش کار کرده‌اید اخراج شده‌اید. مثلا خود شما فرض کنید بهترین کار خود را برای روزنامه‌ای که در آن کار می‌کنید انجام می‌دهید اما آن‌ها در مورد شما بد صحبت می‌کنند، دروغ می‌گویند و شایعات وشحنه‌تانی را پخش می‌کنند. سپس است. این‌ها از شما انتظار دارند پولی که به شما بدهکار هستند را کم کنند و شما از آن بگذرید، در این شرایط

بخش ورزش–پیشکسوت باشگاه فوتبال گفت: بهتر است مسئولان فدراسیون

فوتبال با مردم صادق بوده و رقم قرارداد سرمربی تیم ملی را به مردم بگویند. غلامرضا فتح آبادی در گفتگو با مهر در مورد رقم قرارداد ویلموتس که حرف و حدیث های زیادی را به وجود آورده، گفت: این قرارداد اگر شفاف مطرح می شد هرگز چنین گمانه زنی هایی برای آن رخ نمی داد، اهالی فوتبال، مردم و رسانه‌ها حق دارند بدانند کسی که هدایت تیم ملی را به عهده گرفته با چه مبلغی با فدراسیون فوتبال به توافق رسیده. انتظار مردم بالا نیست اما مسئولان فوتبال باید با شفافیت کامل با مردم در ارتباط باشند تا جامعه نسبت به آنها بی اعتماد نشود. وی تاکید کرد: این موضوع بیشتر در کشور ما رخ می دهد چرا که اکثر کشورهای صاحب فوتبال قرارداد بازیکنان و مربیان را به طور شفاف بیان

**آگهی تغییرات شرکت کاوش طرح زمین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۹۷۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۹۷۴۲**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای عطاء ابراهیمی به شماره ملی ۲۶۵۹۷۲۵۳۴ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای امین ابراهیمی به شماره ملی ۲۵۹۱۲۳۰۸۲۱ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای علی مودن لیمودهی به شماره ملی ۲۶۷۸۱۵۴۴۳۲

۲- سمت مدیرعامل انتخاب گردیدند.
۳- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مشترک مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت و سایر نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۶۱)**

**آگهی تغییرات شرکت پیاب عمران وارنا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۸۱۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۲۱۰۱۷۱**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت از آدرس، رشت- گلسار- ۱۲۶- ده متری سبز- ساختمان تندیس- واحد ۳ کدپستی ۴۱۶۸۹۶۴۹۹۴۹ به آدرس: استان گیلان- شهرستان رشت- شهر رشت- محله گلسار- خیابان یاس ۱- بست کریم پور- پلاک ۴۴- کدپستی ۴۱۶۵۴۵۷۴۷ تغییریافت و ماده مربوطه اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

۲- تعداد اعضاء هیات مدیره از چهار نفر به سه نفر کاهش یافت ماده مربوطه اساسنامه اصلاح گردید.

۳- سرمایه از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم۱۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام به مبلغ ۸۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۸۰۰ سهم بنام ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام افزایش یافته و افزایش حاصله از محل مطالبات حال شده سهامداران میباشد و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۶۰۹)**

**آگهی تغییرات شرکت پیاب عمران وارنا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۸۱۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۲۱۰۱۷۱**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- روزنامه محلی گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۲- آقای شاپورمحمدی ولنی به شماره ملی ۶۳۱۹۷۸۱۲۳۸ به سمت بازرس اصلی و آقای ولی تقی پورجیردهی به شماره ملی ۲۶۹۱۴۳۲۷۲ به سمت بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب شدند.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۴۸۴)**

**اگر خرابکاری نمی کردند قهرمان آسیا می‌شدیم**

شما چه واکنشی نشان می‌دهید؟

❖ **باشگاه استقلال پس از تصمیم گیری درباره ادامه همکاری با شما، اجازه ندادید شما وارد محل تمرینات تیم شوید. صادقانه این رفتاری نبود که باشگاه بزرگی مثل استقلال باید آن را از خود نشان بدهد.**



اگر من بخواهم وارد جزئیات این مسائل خرابکارانه و بی عدالتی هایی که من از آن‌ها در سال دوم قراردادم در استقلال رنج بردم صحبت کنم، انوقت افراد خاصی دروغ و تهمت های بیشتری را علیه من پخش می‌کنند. اما بگذارید این را بگویم که تیم و کادرفنی هرروز و هر شب با مشکلات بی شماری می‌جنگیدند. آنچه که گفتید آخرین بخش از این سناریوی شرم آور رئیس و مدیریت باشگاه برای استقلال بود.

❖ **شما دو سال با استقلال کار کردید اما فقط یک جام حذفی در سال ۲۰۱۸ کسب کردید. این در حالی بود که پرسپولیس سه سال متوالی قهرمان لیگ شد.**

این هم یک سوال عجیب دیگر است، وقتی من به استقلال آمدم رییس باشگاه از من خواست تیم را (در لیگ) حفظ کنم، چرا آن‌ها شرایط نامناسبی را در جدول تجربه می‌کردند اما نه تنها ما جام حذفی را بردیم بلکه به لیگ قهرمانان هم صعود کردیم اما سال بعد همانطور که گفتی یک کاپوس بود، ما می‌توانستیم یک تیم تازه درست کنیم اما هیچ حمایتی نداشتیم و مدام با حرکات خرابکارانه دست و پنجه نرم میکردیم اما باز باوجود همه این مشکلات توانایی بودن در صدر جدول لیگ را داشتیم. اما بگذارید یک چیز مهم بگویم، در سال سوم با حمایت مدیریت باشگاه ما حتما می‌توانستیم قهرمان بشویم، من با پندار توفیقی تجربه کاری خوبی داشتم اما او تلاش لازم را انجام نداد و ما بازیکنان مهمی را از دست دادیم و از این به بعدش را خودتان میدانید؛ تصور کنید چه چیزهایی از دسترس هواداران

غلامرضا فتح آبادی، پیشکسوت فوتبال:

## دلال‌ها به فوتبال ایران آسیب زده‌اند

می‌کنند. اتفاقی که نمی‌افتد اما در فوتبال ما همه چیز محرمانه است. بازیکنان و مربیان هستند که با یک تیم قرارداد می‌بندند اما به دروغ می‌گویند به هیچ تیمی نخواهند پیوست اما به یک باره عکس آنها را می‌بینیم که پیراهن تیم جدید را در دست گرفته و به مردم نشان می‌دهند. بنابراین بهتر است با مردم صادق باشند تا مردم هم به آنها اعتماد کنند.

فتح آبادی در مورد بحث دلالی در فوتبال کشورمان هم گفت: متأسفانه عده‌ای سودجو نام خود را مدیر برنامه گذاشته‌اند و با همین روش به دنبال پورسانت های کلان هستند. از زمانی که پول حرف اول را در فوتبال ایران زد رشد این دلال‌ها هم بیشتر شد. آنها فقط به دنبال منافع خود هستند و اصلا به موفقیت فوتبال ایران فکر نمی‌کنند بنابراین جا دارد مسئولان کشور و نهادهای نظارتی

**آگهی تغییرات شرکت تمام سازه شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۴۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۶۷۸۷**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۰۲ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان فرزین روشن ضمیر مدبری با کدملی ۲۵۹۴۲۱۹۵۶۸ و محمودروشن ضمیر ربانی با کدملی ۲۵۹۴۱۹۶۲۰۷ و آقای جواد ظل طاعت با کد ملی ۲۵۹۵۳۱۰۷۹۸ و آقای محمدبینائی باکدملی ۲۵۹۴۴۰۳۴۴۰۷ و خانم لیلا قندچی زاده باکد ملی ۲۵۹۳۶۸۲۲۳ انتخاب گردیدند.

۲- آقای قربانعلی وهابی توجائی بشماره ملی ۲۵۹۳۲۵۸۰۰۴ به سمت بازرس اصلی و آقای علی لقمانی به شماره ملی ۵۶۹۹۳۴۶۴۴۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- صورتهای مالی سال ۹۷ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.

۴- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت مورد تصویب قرار گرفت.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۱۴۴)**

**آگهی تغییرات شرکت تمام سازه شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۴۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۶۷۸۷**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای فرزین روشن ضمیر مدبری با کدملی ۲۵۹۴۲۱۹۵۶۸ به سمت رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل و آقای محمود روشن ضمیر ربانی باکدملی ۲۵۹۴۱۹۶۲۰۷ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها و عقوداسلامی و نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۱۴۳)**

**آگهی تغییرات شرکت لاریز بنا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۹۵۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۲۸۵۲**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آدرس قانونی شرکت از رشت منظره (کوی ولی عصر) خیابان شهید حاج علی گلستانی (مجدیدیه) بن بست بنفشه پلاک ۲۶ طبقه سوم کد پستی ۴۱۹۳۸۷۵۱۴۳ - به آدرس استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله سام (نقره دشت) ، کوچه سماوات ،

### {ورزش}

دور ننگه داشته‌شد.

❖ **برای کسی که در ایران کار می‌کند، چه تفاوتی بین استقلال و پرسپولیس وجود دارد؟**

بگذارید این سوال شما را با یک مثال پاسخ بدهم. بعد از دو روز کار و تمرین من از گادوین منشا مهاجم سابق پرسپولیس (که از پرسپولیس به استقلال آمده بود) سوال کردم چرا تماشاگران استقلال فکر می‌کنند پرسپولیس شرایط بهتری دارد؟ او با خنده جواب داد: «هن هرگز تصور نمی‌کردم بین دو باشگاه چنین تفاوت آشکاری وجود داشته باشد.» امکانات تمرینی یک نکته از هزاران بود.

❖ **چرا تیم های ایرانی نمی‌توانند فاتح لیگ قهرمانان آسیا شوند؟**

من فکر می‌کنم ما می‌توانستیم در سال دوم قهرمان آسیا شویم اگر همان تیم سال اول حضور من در استقلال را حفظ می‌کردیم و حتی فکر می‌کنم در سال سوم فاتح آسیا بشویم اگر همان تیم سال دوم را حفظ می‌کردیم. ما دو بار تیم های خوبی را برای استقلال ساختم. بازیکنان ایرانی قوی، بامهارت و علاقه‌مند به یادگیری هستند اما با مشکلاتی مواجهند که در کره جنوبی، قطر و ژاپن از آن خبری نیست … شما تنها می‌توانید فقط با کار سخت و ساخت یک روحیه خوب تیمی و ذهنی در آسیا دوام بیاورید. برای من مسابقه مقابل ژاپن در جام ملت های آسیا یک مثال عالی برای نشان دادن چیزهایی است که تیم های ایرانی به آن مبتلا هستند. این مربوط به ساختار تمرکز و روحیه روانی است، در کنار توانایی های فنی و قدرتی که بازیکنان ایرانی دارند. ما این کار را به خوبی در سال اول انجام دادیم و همچنین در سال دوم قدم به قدم آن را پیش بردیم.به همین سبب است که من به موفقیت تیم در سال سوم ایمان داشتم.

❖ **کارلوس کی‌روش و برانکو ایوانکوویچ. نظر شما درباره این دو نفر چیست؟**

آن‌ها دو مردی هستند که من دوستان دارم و به آن‌ها بسیار احترام می‌گذارم اما نمی‌خواهم بین آن‌ها قضاوت کنم. هر دو مربی در ایران بسیار موفق بوده‌اند. ❖ **گابریل کالدرون، آندره استراماچونی و مارک ویلموتس ایران را به یک دلیل ترک کردند؛ این که در ایران شرایط واریزی پول به دلیل تحریم‌ها وجود نداشت. نظر شما در این باره چیست؟**

من هرگز با آن‌ها صحبت نکردم اما می‌توانم بگویم که تمرین دادن تیم ملی ایران

یک افتخار بزرگ و شغلی رویایی است و من مطمئنم اگر هر دو طرف بخواهند بر سر این موضوع توافق کنند راه حل رفع این مشکلات وجود دارد.

❖ **آیا شما با باشگاه سابق خود کارلسروهه برای حضور در آنجا مرتبط شده‌اید؟**

نه! البته هواداران خاطرات خوبی از دوره حضور من در آنجا دارند. کارلسروهه قبل از این که من به آنجا بروم همیشه در دسته دوم بازی میکرد و ما ۱۲ سال موفق آنجا داشتیم و چه در یونیدسلیگا و بازی های اروپایی نتایج خوبی گرفتیم. بعد از این که من در این تیم را ترک کردم آن‌ها دوباره به دسته دوم و سوم سقوط کردند. من فقط در شرایطی به کارلسروهه برمی‌گردم که یک حامی مالی قدرتمند برای بازسازی باشگاه وجود داشته باشد.

داور ننگه داشته‌شد.

❖ **برای کسی که در ایران کار می‌کند، چه تفاوتی بین استقلال و پرسپولیس وجود دارد؟**

بگذارید این سوال شما را با یک مثال پاسخ بدهم. بعد از دو روز کار و تمرین من از گادوین منشا مهاجم سابق پرسپولیس (که از پرسپولیس به استقلال آمده بود) سوال کردم چرا تماشاگران استقلال فکر می‌کنند پرسپولیس شرایط بهتری دارد؟ او با خنده جواب داد: «هن هرگز تصور نمی‌کردم بین دو باشگاه چنین تفاوت آشکاری وجود داشته باشد.» امکانات تمرینی یک نکته از هزاران بود.

❖ **چرا تیم های ایرانی نمی‌توانند فاتح لیگ قهرمانان آسیا شوند؟**

من فکر می‌کنم ما می‌توانستیم در سال دوم قهرمان آسیا شویم اگر همان تیم سال اول حضور من در استقلال را حفظ می‌کردیم و حتی فکر می‌کنم در سال سوم فاتح آسیا بشویم اگر همان تیم سال دوم را حفظ می‌کردیم. ما دو بار تیم های خوبی را برای استقلال ساختم. بازیکنان ایرانی قوی، بامهارت و علاقه‌مند به یادگیری هستند اما با مشکلاتی مواجهند که در کره جنوبی، قطر و ژاپن از آن خبری نیست … شما تنها می‌توانید فقط با کار سخت و ساخت یک روحیه خوب تیمی و ذهنی در آسیا دوام بیاورید. برای من مسابقه مقابل ژاپن در جام ملت های آسیا یک مثال عالی برای نشان دادن چیزهایی است که تیم های ایرانی به آن مبتلا هستند. این مربوط به ساختار تمرکز و روحیه روانی است، در کنار توانایی های فنی و قدرتی که بازیکنان ایرانی دارند. ما این کار را به خوبی در سال اول انجام دادیم و همچنین در سال دوم قدم به قدم آن را پیش بردیم.به همین سبب است که من به موفقیت تیم در سال سوم ایمان داشتم.

**بلاور شهیدان حبیب زاده ، پلاک ۰ ، ساختمان پردیس ، طبقه چهارم ، واحد ۱۴** به کد پستی ۴۱۳۲۸۶۸۳۶۸ تغییر یافته است.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۸۷۷۸۶۷)**

**آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود نوآوران کیا پارس**

**نگین لنگر**

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود نوآوران کیا پارس نگین لنگر در تاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۰ به شماره ثبت ۱۵۷۲ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۷۱۹۹۸ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: تولید نایلون و نایلکس درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان لنگرود ، بخش اطاقور ، دهستان اطاقور ، آبادی شهرک صنعتی اطاقور، محله ندارد ، بلاور بنفشه ، بلاور صنعت شمالی ، پلاک ۰۰ طبقه همکف کدپستی ۴۴۷۹۱۱۱۵۸۱

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

آقای میرشاهین کیائی قدیمی به شماره ملی ۲۷۰۰۰۰۷۵۵۷ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

خانم لیدا ایبضی شلمانی به شماره ملی ۲۷۰۸۹۷۵۰۳۱ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

خانم آزاده فتح اله زاده لنگرودی به شماره ملی ۲۷۰۹۳۶۸۱۳۷ دارنده ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره

آقای میرشاهین کیائی قدیمی به شماره ملی ۲۷۰۰۰۰۰۷۵۵۷ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال

خانم لیدا ایبضی شلمانی به شماره ملی ۲۷۰۸۹۷۵۰۳۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال

خانم آزاده فتح اله زاده لنگرودی به شماره ملی ۲۷۰۹۳۶۸۱۳۷ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قرارداده‌ا، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء میرشاهین کیائی قدیمی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری لنگرود (۸۷۷۴۸۳)**

#### خبر

بخش ورزش–هافبک ایرانی بعد از اتمام کار در پوین، به تیم سابق

خود روستوف برگشت که قراردادش با این تیم تا پایان ماه جاری میلادی

است.

سعید عزت اللهی هافبک ۲۳ ساله فصل ۲۰-۲۰۱۹ را به صورت قرضی در پوین بلژیک گذراند. در این مدت تنها شش بازی انجام داده و یک پاس گل داده است. عزت اللهی البته مدتی را به خاطر مصدومیت سپری کرد و نتوانست برای تیمش به میدان برود.

قرارداد او با روستوف در پایان ماه ژوئن منقضی می‌شود و هنوز مشخص نیست والری کارپین به این بازیکن احتیاج دارد یا خیر. باشگاه روستوف هنوز خبری درباره ادامه همکاری با این بازیکن ایرانی منتشر نکرده است و باید دید او در روستوف باقی می‌ماند یا راهی تیم دیگری می‌شود. از سال ۲۰۱۷، این فوتبالیست چهار بار به صورت قرضی در تیم‌های آنژی ماخاچکالا، آمکار، روبینگ انگلیس و پوین بلژیک بازی کرده است اما تاکنون نتوانسته جایگاه خوبی در «روستوف» به دست آورد و حالا با اتمام قرارداد باید دید او چه تصمیمی برای تیم بعدی خود خواهد گرفت.

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

❖ **آیا آماده هستید با استقلال برای حل این مشکلات قراردادی امضا کنید؟**

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان

سید علی حسینی در جریان بازی با تیم فوتبال آلمان